

反「佔中」 反「公投」

支持擁護白皮書

香港自回歸以來，特區政府依法施政，保持了香港的繁榮穩定。作為香港的一份子，我們將一如既往和廣大市民一起，在特區政府領導下，全面貫徹「一國兩制」方針政策和基本法。

國務院新聞辦公室首次發表了《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書，介紹了「一國兩制」政策的由來和在香港取得的實踐成就。白皮書是中央對港方針的一次重要宣示，對「一國兩制」的實踐具有重要的指導意義。

中央政府通過白皮書，全面表達了對香港政改的原則立場，清楚界定落實普選的法律和政治底線，對香港普選討論具有凝聚共識、正本清源的作用。

香港南區各界聯會，強烈反對任何人或組織推動類似「佔中」的違法行動，「佔中」會嚴重破壞香港特區法治核心價值，衝擊社會秩序，損害香港國際金融中心地位。

就「佔中」人士舉行之「電子公投」，香港南區各界聯會認為「公投」是非法的，基本法內沒有包括「公投」，他們破壞「一國兩制」精神，踐踏基本法，無視法律制度。任何「公投」的結果都不能成立。

愛香港，建未來，講法治，講理性；香港南區各界聯會向全港市民發出下列四點呼籲：

1. 強烈反對「佔中」行動破壞香港的法治；
2. 支持按照《基本法》實施2017年行政長官普選；
3. 支持特區政府依法施政，改善民生；
4. 支持國務院發表《「一國兩制」在香港特別行政區的實踐》白皮書。



香港南區各界聯會